

Mobilnost Finska – Tampere 28.1.2023.- 11.2.2023.

Učenci 3.H razreda, Dorian Buhin, David Hanjš, Jurica Cindori i David Marinković u pratnji profesorice Mirele Kuščer iz Strojarske i prometne škole iz Varaždina boravili su na dvotjednoj mobilnosti na praktičnoj nastavi u Finskoj u sklopu Erasmus+ projekta Sips Mobility 6. S njima je bila i druga grupa učenika u pratnji profesorice Vlaste Juričinec i to: Karlo Lukačić i Filip Horvat iz 3.E razreda zanimanja automehatroničar te Leon Loborec i Fabijan Topolovec iz 4.C razreda, tehničari za vozila i vozna sredstva. Boravili su u Finskoj u periodu od 28. siječnja do 11. veljače 2023. godine u gradu Tampere. Obje grupe učenika obavljale su svoju praktičnu nastavu u školi Tredu prema svojim zanimanjima.

Učenci zanimanja vozač motornog vozila na praktičnoj nastavi vozili su male i velike viličare te utovarivali i istovarivali kamione, a na simulatorima isprobavali vožnju u različitim uvjetima kako bi se što bolje pripremili za svoje buduće zanimanje.



Automehatroničari i tehničari za vozila i vozna sredstva na praktičnoj nastavi naučili su kako popraviti oštećenja na braniku te su se upoznali s tehnikama varenja i lemljenja plastike. Ispitali su i provjeravali rashladne tekućine u hladnim finskim zimskim uvjetima. Naučili su kako funkcioniraju dijagnostički uređaji u radionici te uspješno spajali kondenzatore i otpornike.



U sklopu projekta Sips Mobility 6 učenici su uspješno predstavili našu školu, Varaždin i Hrvatsku učenicima i djelatnicima škole Tredu u Finskoj te ih pozvali da se i sami uvjere u ljepote naše zemlje.



Osim praktičke nastave učenici u Finskoj su sudjelovali u raznim kulturološkim aktivnostima. Svakodnevnim šetnjama upoznali su se s znamenitostima grada Tampere, posjetili su Helsinku, prijestolnicu Finske te muzej Mumina koji ih je vratio nakratko u rano djetinjstvo. Posebni doživljaj je na učenike ostavila finska sauna jer prema njihovim riječima bez tog iskustva se ne mogu vratiti kući.



SIPS možda i je daleko od očiju, ali nikada od srca!

Učenici su u sklopu kulturoloških aktivnosti posjetili muzej oldtimer i rally automobila. Naučili su o brojnim vozilima korištenim kroz finsku povijest te o povijesti finskog rallyja.



Povezivanje teorije i prakse veoma je važno za stvaranje novih znanja i vještina u obavljanju poslova u čemu puno pomažu i ovakvi Erasmus+ projekti među kojima je i Sips Mobility 6 projekt. Naši učenici zanimanja vozač motornog vozila su dobili posebnu pohvalu od mentorice Saari Sirpa za uspješno obavljanje praktične nastave posebice vožnje u zimskim uvjetima.

Na kraju mobilnosti učenici i osobe u pratnji su dobili certifikate za uspješno obavljanje praktičnu nastavu.



Ova mobilnost je omogućila učenicima usvajanje novih znanja i vještina koje će koristiti tijekom daljnjeg školovanja i tijekom rada u struci, a u sjećanju će im zauvijek ostati predivna Finska.